



РЕПУБЛИКА СРПСКА
ОПШТИНА НОВО ГОРАЖДЕ
НАЧЕЛНИК

Број: 02/1-302-20/19

Датум: 19.04.2023. године

У оквиру пројекта „Социо-економска одрживост и подршка локалном становништву Горње-дринске регије (SELLS)“, општина Ново Горажде и Caritas Швајцарске у БиХ, расписују:

ЈАВНИ ПОЗИВ

За локално становништво са циљем подршке и оснаживања кроз учешће и финансирање у пројекту

Пројекат има за циљ подржати појединце и породице, локална удружења и мале бизнисе који имају идеју на који начин увећати властито приходовање, а спадају у категорију незапослених, запослених са недовољним примањима и друге категорије становништва у неповољном економском и социјалном положају. Пројекат обухвата 7 општина Горње-дринске регије: Чајниче, Фоча, Фоча ФБиХ, Ново Горажде, Вишеград, Пале ФБиХ и Рудо.

За кориснике који прођу појединачне тренинге, осигурана је финансијска подршка у износу до 5.000 КМ, кроз период од наредне 4 године. Удружења, задруге, или други облици заједничког пословања могу бити подржани у износу до 15.000 КМ, кроз исти период. Caritas Швајцарске ће пратити напредак корисника, у уској сарадњи са општинским представницима како би се остварили најбољи резултати. Будући грантови ће бити финансирани од стране Caritasa Швајцарске у износу од 40%, општине 40% и самих корисника 20%.

I Пријава

Право учешћа на овом Јавном позиву имају сви корисници који су се пријавили на Предпозив пројекта „SELLS“.

II Начин пријаве

Да би сте се пријавили потребно је попунити апликацију, коју можете преузети у згради општине Ново Горажде, канцеларија број 7, сваким радним даном од 7:00-15:00 часова. Пријавну апликацију попунити и доставити у затвореној коверти, са назнаком „Пријава за Јавни позив - пројекат SELLS“. Caritas Швајцарске и општина Ново Горажде, као носиоци пројекта задржавају право да апликантима затраже додатну документацију, ради провјере тачности тврдњи у пријавној апликацији.

III Селекција и рангирање корисника

Сви апликанти који доставе уредно попуњен апликациони формулар, а задовољили су критеријуме пријавиом на Предпозив, биће бодовани сходно Правилнику о одобравању средстава за економску подршку рањивим групама на тржишту рада. Бодовање ће вршити Комисија састављена од представника Caritasa Швајцарске и општине Ново Горажде. Након бодовања биће избачена прелиминарна листа апликаната који су задовољили услове и који ће бити позвани на обавезни тренинг Израде бизнис плана. Након израде Бизнис планова, по критеријумима и правилнику

бодовања биће познати Корисници „SELLS“ пројекта, који ће у сарадњи са Caritas-ом Швајцарске и општином Ново Горажде имплементирати пројекат.

IV Рок пријаве

Позив остаје отворен до 08.05.2023. године у 15:00 часова.

Ново Горажде, 19.04.2023. године

НАЧЕЛНИК

Мила Петковић

